附件：
兰州大学教师高级专业技术职务基本申请条件

一、基本要求

忠诚于人民的教育事业，教书育人、为人师表，在教学、科研和各项社会服务中做出良好成绩。

现职岗位工作满五年以上（博士毕业满二年可申请副高职)。

凡1972年1月1日以后出生的教师，申请高一级职务者原则上要有从事学生思想政治工作的经历[注1]，申请教授（研究员）职务者原则上还应有一年以上国外学习或工作的经历[注2]。

有下列情形之一者，当年不能申报高一级职务：

（一）前一年度考核不合格；

（二）受到党纪、政纪处分后未满两年；

（三）谎报教学、科研成果，弄虚作假，剽窃他人成果；

（四）违反职务聘任工作纪律；

（五）出国擅自逾期未归。

二、外语和计算机要求


参加国家出国人员外语水平考试，并取得学校规定的有效成绩；在国外有一年以上学习和工作经历的可视为外语合格。

达到学校规定的计算机应用水平要求。

三、教授岗位的业绩要求
应聘教授职务者，任现职以来应满足以下要求：
（一）具有本学科坚实宽广的基础理论、系统深入的专门知识、能及时掌握本学科国内外发展动态；具有提出本专业研究方向或者开拓新领域的能力，在本专业领域内有一定的知名度。
（二）近五年来，工作业绩达到本级职务的局域标准。

（三）系统主讲过两门专业课程（其中至少一门是本科生课程），完成一定的教学工作量，教学效果良好，教学水平评估合格。独立完整地指导过一届研究生。

（四）作为主要成员[注3]参加过A类项目[注4]；或者主持过B类以上项目[注5]；或者以本人为主进入学校账户的科研经费达到30万（文科10万元）元以上。学校鼓励教师积极争取国（境）外科研项目。

（五）理工农医类教师以第一作者[注6]发表过A类论文[注7]（医科在CSCD医科类杂志）；或者以第一发明人获得国家发明专利授权；或者以主要完成人[注8]获得省部级二等以上的奖项。文科类（含体育）教师以第一作者[注6]发表过A类论文[注7]；或在权威出版社出版过专著；或在CSSCI期刊上发表过4篇以上的论文（本校主办期刊只计一篇）；或者以主要完成人[注8]获得省部级二等以上的奖项。 

（六）完成学校的公益性工作。
四、获得省级以上教学成果奖者[注9]；或主持过教育部教学改革研究项目[注10]（或作为前两位主持国家级精品课程，并且近几年连续讲授该门课程，承担了重要的课程建设工作），同时，作为主编出版过国家规划教材或在权威出版社出版过教材（不含教学参考书），且在本校和其他院校使用反映良好者；或获得国家教学名师奖者，申请教授可不再要求基本申请条件中的4、5条。
五、副教授岗位的申请条件，由各学院参照学校教授岗位的基本申请条件和学科建设的需要设定并报学校教师聘任委员会审批。在具体细则中须体现对于申请副教授岗位者，在思想素质、教学、科研和社会服务等方面的要求。鼓励教师指导学生参加全国性重要大赛并获奖。

六、研究员与副研究员岗位的申请条件，由各学院参照教授和副教授的条件设定并报学校教师聘任委员会审批，其中科研经费和发表论文的要求应达到教授、副教授的3倍，在教学方面，任现职期间为本科生讲授过课程。

七、对于在教学、科研以及社会服务中表现特别突出者，可以不受申请条件的限制，由学院的学术委员会讨论通过并提出专门意见，报学校教师聘任委员会审批。学校聘任委员会同时决定拟送交代表论文的数量和送交单位。

八、重点科研基地所单列的研究员和副研究员岗位，由各基地参照以上内容自行制定申请条件，并报学校教师聘任委员会审批。

九、各学院根据学校基本申请条件，按照学科建设需要认真制定本学院的各级职务申请条件，学院制定的各级职务申请条件不应低于学校的基本申请条件。学院制定申请条件要在征求教职员工意见的基础上，由学术委员会讨论通过后，报学校教师职务聘任委员会审批。

※注 释 

[注1]对于没有从事学生思想政治工作经历的申请人，学院在推荐时要逐个做出说明，报学校聘任委员会审批。

[注 2]若文科和医科的个别专业对于1972年1月1日以后出生的教师申请教授（研究员）职务，不要求一年以上国外学习或工作的经历，应由所在学院做出专门说明，报学校聘任委员会审批。

[注3]主要成员，指列入批准书并在该项目中理工农医类学科分配10万元及以上经费者，文科类学科分配4万元及以上经费者。

[注 4]A类项目：对理工农医类学科，指国家自然科学基金重大、重点项目，或者国家“973”计划、“863”计划、攀登计划、国家攻关计划等项目及其二级课题，或者单项经费在150万元以上的横向项目。对文科类学科，指国家社科基金重大、重点项目、教育部人文社科重大项目、省部级重大规划项目，或者单项经费在50万元以上的横向项目。境外科研项目参照上述内容认定。

[注 5]B类项目：对于理工农学类，指国家自然科学基金面上或者专门项目、省部级重大或重点项目，或单项经费20万元以上的横向项目；对于医科与文科，指省部级以上科研项目（自筹经费项目除外）或教育部教学改革项目，或单项经费在8万元以上的横向项目。境外科研项目参照上述内容认定。

[注 6]通讯联系人仅限于与第一作者为师生关系时。

[注 7]A类论文：指SCI，EI，SSCI，A&HSCI，权威期刊论文。

[注 8]省部级只计前两位，国家级计证书所列所有人员。

[注 9]作为第一完成人获得省级教学成果一等奖1项；或获得省级教学成果二等奖2项；或作为前3位完成人获省级教学成果一等奖，其中第2、3位须同时有作为第一完成人获得的省级教学成果二等奖1项；或作为参加人获得国家级教学成果特等奖、一等奖；或作为前3位完成人获国家级教学成果二等奖。

[注10] 作为主要成员参加教育部教学改革和研究重大、重点项目；主持教育部教学改革和研究一般项目。
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