附件1：
    兰州大学本科教育教学工作量认定办法

 

本科教育教学工作量的认定与统计是学校教学管理的基础工作，是考核教师与学院教育教学工作基本情况的主要依据。制定规范合理可行的工作量认定办法，是调动广大教师工作积极性，进一步促进和提高我校教学质量的重要措施之一。全校的本科教学工作形式多样，性质各异，因此，在力求本科教育教学工作量计算的规范性、合理性和可行性基础上，结合我校实际情况，特制定本办法。

一、教育教学工作量的组成
教育教学工作量主要包括课堂讲授、实验、实习、毕业论文（设计）指导、辅导答疑、出版教材、教学研究项目、指导青年教师教学工作、指导大学生创新性实验计划项目、指导大学生参加各类专业大赛等。

二、教育教学工作量认定
为了规范、合理的统计教师的工作量, 教育教学工作量统一折算成课堂讲授学时。每学期教学工作量按照实际工作量的1.1倍计算，课程考试、阅卷环节不单独计算工作量。

（一）理论教学

1．根据教学安排每1个计划学时的工作量按1个学时计算。暑期学校按实际工作量的1.2倍计算。

2．公共英语和政治理论课的教学工作量计算公式为：教学工作量=教学时数×（基本系数+调节系数）

（1）公共英语课标准班设置为50人，基本系数为1。修课人数每增减10人调节系数增减0.1。开课班人数最少不低于30人，最多不超过70人。

（2）政治理论课标准班设置为120人，基本系数为1。修课人数每增减20人调节系数增减0.1。开课班人数最少不低于60人，最多不超过200人。

（二）实践教学

1．实验课

实验课原则上一个教师指导20到25个学生（个别实验因仪器设备等特殊原因，每组学生人数可适当调节），计算机上机实习指导人数不低于30个学生。实验、上机、临床见习时数均以教学计划规定的时数为准。每计划学时的化学类实验课每课时折算0.5学时，医学类见习课每课时折合0.5学时，其他学科每课时折算0.4学时。

2．教学实习

教学实习包括本市实习、外市实习、野外实习以及临床实习等，实习时数按照如下公式计算：

教学实习工作量 = 实习学分 × 18学时 × 班级数 × 0.5 × C

    注：本市实习和临床实习C为1，外市实习C为1.5，野外实习C为2。

（三）非课堂教学环节

1．辅导答疑或交流讨论

     配合课堂教学进行的辅导答疑或交流讨论每小时折合0.5学时。

2．指导毕业论文

指导毕业论文，工科每篇按10学时计算，其他学科每篇按8学时计算。

（四）科研训练

1．教育部大学生创新实验计划、“君政学者”

指导学生按时完成计划立项项目的指导教师，计15学时。

2．指导学生参加各类专业大赛

指导教师指导学生参加各类全国性专业大赛工作量计算公式为：工作量＝8×调节系数。其中获国家级一、二等奖者调节系数分别为：5、3，获省级一等奖者调节系数为2，省级二等奖调节系数为1。若奖项中设特等奖，特等奖等同一等奖，以此递推。重复项目计最高工作量，不重复计算。

（五）教学研究

获得国家级资助的教学研究项目，每个项目工作量计20学时；获得省级或校级资助的教学研究项目，每个项目工作量计10学时。

（六）出版教材

纳入学校资助范围的重点资助教材每千字按0.5课时计算，一般资助教材每千字按0.3课时计算。

（七）其他

1.青年教师教学水平提升计划指导教师的工作量：每指导一名青年教师按16个学时计算。

2.承担课程助教工作的教师，工作量按所承担课程计划学时的1/2计算。

三、教学计划外补贴工作量
除学院计划内教育教学工作量外，由学校下达学院总工作量的5％作为计划外补贴工作量，由主管教学的院长分配。其中，教学院长的工作量补贴不超过总补贴工作量的15％，学院领导整体工作量补贴不超过总补贴量的30%。

